



КОЗАКУ Роману Ільковичу 70 років

У царині українства, на волелюбній землі Львівщини 12 травня 1948 року народився Роман Ількович Козак.

У 1963 р. Роман Ількович закінчив восьмирічну школу в селі Мурованому Пустомитівського району. А в 1966 р. – середню школу № 22 в місті Львові. Саме в шкільні роки зароджуються перші сподівання та професійні мрії, спалахують у юній уяві яскраві картини майбутнього. Тим більше, що батько передав синові досвід роботи будівельника, адже сам працював на забудові міста Львова.

Усі проектно-будівельні роботи починаються з винесення на місцевість базових елементів запланованих об'єктів, тобто з геодезичних робіт. Захоплення астрономією і потяг до будівництва визначили спеціальність Романа Ільковича у Львівському політехнічному інституті. Туди він і вступив у 1966 р.

І розпочався цікавий, не завжди простий, але успішний професійний шлях.

1.05.1970–1.11.1971 рр. – виробнича переддипломна практика на посаді техника-виконавця в експедиції № 205 астрономо-геодезичного підприємства № 11 у місті Краснодарі.

1971–1972 рр. – робота на посаді інженера-геодезиста у проектному інституті “Енергомережа-проект” на об'єктах енергопостачання народного господарства Радянського Союзу (ТЕС “Бурштин”, лінії електропередач 10–750 кВт тощо).

Ці роки ознаменовані ще двома доленосними подіями у житті Романа Ільковича: у 1971 р. він офіційно пов'язав своє життя з Іриною Петрівною, і до сьогодні вірною та дбайливою дружиною, а через рік на світ з'явився єдиний син Тарас.

1972 р. – інженер-геодезист Львівського відділу комплексного проектування (ЛВКП) проектного інституту “Укооппроект” споживчої кооперації України “Укоопспілка”.

1973 р. – старший інженер (об'єкти торгівлі, хлібозаводи, заготконтори, ковбасні цехи, відгодівельні пункти, житлові будинки, санаторії, спортивно-оздоровчі комплекси тощо).

1977 р. – начальник кушової геолого-геодезичної експедиції.

З 2000 р. і до сьогодні – керівник Львівського відділу комплексного проектування дочірнього підприємства “Укоопспілка” Проектного інституту “Укооппроект”.

Роман Ількович ніколи не відступає від своїх принципів і головного правила в роботі: усвідомлювати відповідальність за долю людей, їхнє життя, духовний і моральний стан. Завдяки цьому правилу він досяг високих результатів у справі свого життя.

З нагоди ювілею працівники та Правління Західного геодезичного товариства зичать Роману Ільковичу доброго здоров'я, творчої енергії та родинного щастя.